

// 小记者作文

难忘冷餐会上的“那块糖果”

连云港市师专一附小五(5)班 孟淳

每年都会有一位实习老师来到班里，跟着我们班主任陈老师学习教学。今年，是高老师来我们班实习。她大约二十多岁，有着一头短发，和蔼可亲。同学们也十分喜欢她，爱和她一起交谈。

时间就像一匹奔跑的小马，跑着跑着就跑到了我们和高老师分别的时候了。为了让高老师和同学们高兴起来，陈老师为高老师设了一个欢送冷餐会，同学们都欣喜若狂。

冷餐会当天，同学们各自自觉分组。我们组在老师指导下在教室第一排摆了三张桌子，老师告诉我们：“你们组的位置就在这。”

各组摆好桌子后，大家把自己带来的各种各样的美食从塑料袋中拿出来，全部堆在桌子上。我们组堆了整整三张桌子，有牛奶、橙子、鸭肉、蛋糕……我们还用食品堆了一个城堡，底部用四盒牛奶依次错开堆成，顶部用一盒蛋挞和一个鸡块做成。“哇！”彭晨博感叹

我的妹妹

南京雨花外国语小学三(9)班 陆雨馨 指导老师:明熠

我有一个可爱的妹妹。她有一双大大的眼睛，两颗黑葡萄似的眼珠子炯炯有神。每当她做错事的时候，她就会用一双充满无辜的眼神巴巴地望着你，这时，即使你之前再怎么生气，瞧见她可怜的小模样，便也舍不得“骂”她了。她还有一张小小的嘴巴，别看它小，吃起水果来可“凶猛”了，把一盘削好的苹果放到她面前，不一会儿，就空空如也了。

别看我的妹妹外表可爱，然而在家里，她就是一个“无恶不作”的小坏蛋。有一次，她把妈妈新买的花盆打翻了，花盆“啪”的一声掉在地上摔碎了。妈妈听到声音便跑了过来，询问道：“怎么了？”妹妹也许是怕妈妈批评她，竟把责任推到了我身上，对妈妈说：“妈妈，妈妈，姐姐把花盆打碎了！”妈妈听了大怒，我急忙辩解道：“什么？不是我，是那个坏蛋妹妹，真的不是我！”可是，无论我如何解释，在气头上的妈妈都不听，依然狠狠地骂了我，哎哟，我的坏妹妹，她真是把我害惨了！她是“坑”姐啊！

江南春雨

昆山震川高级中学高三(13)班 许韬 指导老师:赵国庆

早春的故事总写不到结尾。

首先有春光明媚，然后微风也和煦了。暖意融化了坚冰，溪水开始流淌，出于将生命带给沿岸花草的渴望，从此忘却了冬的沉寂，而开始奔流不息。

记不清惊蛰的雷声，唯有润如酥的天街小雨。放下了汹涌的轰轰烈烈，春风才又吹绿了江南的岸。在波澜不惊的岁月里，草儿茂了，花儿开了，水儿涨了。

陈年风景的埋骨处，而今又欣欣向荣。离离原上草陪伴着鲜花，度过了青春，然后一同化作蝴蝶，偏学那连理枝上的比翼鸟，飞过了几百亿光年的距离。彼岸，恰好是星空的另一边，是梦想成真的地方。

明月又把清辉洒在夜色里，青鸟在破晓的前一刻唱了一曲如花美眷。远方的海面上浮起一轮红日，温暖了前尘夜里的月色。飞鸿在翱翔，游鱼在畅游。港口的小船漂走了，静静地，全然不似呼啸地驶过寂寞与繁华的列车。

游子从列车上缓缓走下，踏上了生意盎然的国度。从此再也无法割舍的，是伸出双手，用心脏感受

道：“真高，会不会倒下来？”

冷餐会开始前，我们精心选了一句话送给高老师。我带着尚显稚气的声音说：“再见！高老师，欢迎再回到这，和我一起玩、一起学习！”“好的！”高老师不舍地笑着。

冷餐会一开始，高老师就收到了同学们各种各样的礼物，她满脸笑容不好意思地说：“谢谢！谢谢！老师够吃了。”同学们的手密密麻麻，犹如一片森林，给了高老师许多大大小小的礼物。

为了表达谢意，高老师把自己买的小糖果分给了同学们。我们接过糖果，满脸喜悦，看了又看。虽然只有两块糖果，但我们吃得分外香甜。“嗯，好吃，高老师送的，就是好吃！”王梓睿竖起大拇指笑着说。吃了糖果我的心甜甜的。

光阴似箭，岁月如梭。冷餐会结束许多周了，但我仍然记得那块糖果的香甜，希望高老师还会回来！

乔园游记

常听老爸念叨乔园是阁楼轩亭、石谷林泉、花草相间、“不落常套，光景自新”的一个庭院。国庆期间，终于一睹芳容。

乔园位于泰州老城区，始建于明代万历年间。乔园原名“日涉园”，取陶渊明《归去来兮辞》中“园日涉以成趣”句意。后因有石笋三棵，改名三峰园。同治年间，盐商乔松年购得此园改名为乔园。

跨过乔园高高的门槛，走过幽静的羊肠小道，眼前山石叠嶂，丹桂飘香，好一个秋色满园！我们拾阶而上，来到乔园的最高建筑——来青阁。楼前几株古老的桂花正绽

放着清香的花朵，令人心旷神怡。

古书记载“高接云者”，为“来青阁”。眼前的来青阁共三层，它飞檐凌空，气势恢宏，是“登阁以望，园之全胜在焉”的赏景胜处。登上最顶层极目远眺，全园美景尽收眼底；亭台、山石、古树、奇花交相辉映，尽情展示着它们优美而独特的姿态。

走下来青阁，跨过一座小巧玲珑的石桥，便来到了四面通风的蕉雨轩，蕉雨轩旁边的芭蕉青翠欲滴。啊！我仿佛看到夏日的午后，主人漫步于轩亭，一边手摇芭蕉扇，一边优哉游哉地观赏着池里的鲤

鱼。

忽然大雨倾盆，雨水打在芭蕉叶上，发出“叮叮咚咚”的美妙音乐。主人闭目谛听，凝神思考，这可谓“轩中暮听芭蕉雨”啊！

抬头望北，我们便被造型独特的文桂舫深深吸引了。远远望去，文桂舫像一艘大船正乘风破浪，扬帆前进，站在船舱和船头，可欣赏池中景色。对面假山瀑布，潺潺流水，池中出水芙蓉，亭亭玉立，让人感受自然的湖光山色。“文桂之舫”楹联体现文士一帆风顺，予折桂后乘画船，乘风破浪的愉悦心情。

乔园，不愧为“淮左第一园”！

人间美味——炸牛肉

我的老家在和县，这是一个风景美丽、文化悠久、物产丰富的的地方，有刘禹锡的《陋室铭》、西楚霸王的霸王祠、闻名海内外的大棚蔬菜……但是这些都不是我要介绍的，今天我要隆重推出一道当地特色菜，也是我的最爱“炸牛”肉。

你们想知道炸牛肉是怎么制作

南京市后标营小学三(2)班 黄邦峪 指导老师:陈君

的吗？我的奶奶和阿婆就是厨艺高手，她们经常做这道菜。做炸牛肉，首先要选用上好的牛腿上的肉，色泽红润有劲道，先洗净，切成小片状，接着，倒菜籽油入锅，将牛肉炸成金黄色，用老姜、小葱、八角、冰糖、酱料等各种调料入味，小火慢炖，2小时以后，添加麻油后用中火继续烧制，十分钟后关火，盖上锅

盖，焖烧30分钟后，一锅色泽好看、口感劲道、香气四溢的炸牛肉便制作完成了，配上好吃的大米饭，真的可以吃下一大碗，听到这里，是不是口水都要流出来了。

炸牛肉这道菜是家乡人民智慧的结晶，如果你也喜欢这道菜，欢迎你到我的老家做客，尝尝这独特的味道。

初春送暖

2019年2月16日，阴天。我们现代快报记者和家长们带上我们的爱心物品到高淳福利院送祝福。我用压岁钱买了洗衣粉和食用油，希望能派上用场。

我们进院后，来到一个大厅里，我惊呆了！里面好多轮椅上坐着孤残“儿童”。对的，他们都是儿童，尽管他们可能已经18岁、28岁或38岁，但秋晨哥哥在来时的大巴上告诉我们，他们的智商和能力就跟我们一二年级的孩子们差不多。我不禁躲到了妈妈的后面，不忍心

看。

一位大哥哥给我们演唱的最后一首歌叫《不要认为自己没有用》，告诉我们人人都有长处和短处，只要努力，就有无限可能。

中途妈妈想去洗手间，我们就下楼去找，但是我们不知道怎么走，这时一位热心的叔叔过来比画着，我们大概理解了他的意思，连声对叔叔说“谢谢！谢谢！”顺着他的方向，我们顺利地找到了洗手间。原来他也是一位不会说话的叔叔。

难忘的冬令营

盼星星、盼月亮，终于盼来了我和妹妹期待已久的现代快报记者冬令营。

1月27日一大早，姑父开车将妹妹和我送到了冬令营的集合地点——鼓楼水佐岗。大家在秋晨哥哥的带领下坐上大巴车，朝着目的地出发了。

一路上，小伙伴们坐在车里并没有闲下来，有的在聊天，有的在吃零食，有的在睡觉……而我呢，却临窗而坐，静静地欣赏着迎面而来的风景。窗外的风景像连环画一样，疾速地变换着。一会儿是排成长龙的小汽车，一会儿是宏伟壮观的过江大桥，一会儿是波光粼粼的长江，一会儿是弯弯曲曲的山路，一会儿是枝繁叶茂的树林……“到啦，大家收拾好东西准备下车。”秋晨哥哥的叫声将我的思绪从连绵不断的风景中拉回来。

3天2晚的冬令营，我们不仅用滚铁环、踩高跷、踢毽子、跳格

南京市岔路学校五(3)班 沈安琪 指导老师:易云燕

子的游戏，找寻了爸爸妈妈儿时的记忆，体验了一下他们小时候的生活；而且还参加了许多丰富多彩的体验活动，有在田野间捡草鸡蛋、自己动手择菜洗菜、亲手学做包子饺子……最让我记忆犹新的当属有趣而又刺激的滑草了。

经过了两天漫长的等待，1月29日上午我们终于来到了滑草场地。我看到了长达12米的滑道，像彩虹一样从山上泻下来，滑道内还有许多像小图钉一样的东西，正琢磨这些图钉是做什么用的。

突然听到妹妹大喊：“姐姐，你发什么呆啊？快走，去晚了就坐不到啦！”话音刚落，我们姐妹俩就以百米冲刺的速度向山上跑去。到达山顶，前面已经有了一些人，我们只好安分地跟着排队。轮到我们了，妹妹和我坐在一个酷似游泳圈的坐垫中，双手握住把手，整个身子向后仰去，只听到“嗖”的一声，感觉我们

坐着的游泳圈坐垫左冲右突，带着我们两人像离弦的箭一样从山顶上滑了下去。由于坡度大，速度快，游泳圈坐垫滑下来以后，仍然在平地上滑行了好几米，妹妹和我坐在里面，仍然意犹未尽。当然啦，这么惊险刺激的活动，难免会有一些小意外，有的人因为鞋带太松鞋子被甩出去好远，有的人因为太重滑到一半就不动了，还有的人因为太轻而翻车了。

怎么样，看到这里你心动了吗？心动不如行动，快来加入我们吧！

■老师点评:小作者用心观察写出了途中的美景，反映出自己对这次冬令营的向往。用自己的真切感受记叙了冬令营过程中和小伙伴们愉快的活动场面。滑草是小作者觉得最有趣的，感情真挚，读后让人心动，也想加入有趣的冬令营活动中。

老天爷

南京市宝船小学六(2)班 蓝子汉 指导老师:谢源

我想大人口中威严的老天爷也有可能是个调皮又孤单的孩子。你看春节我们放烟花炮仗却没邀请他一起玩。他生气了便撕破了身上的羽绒服。羽毛纷飞在天空又落在了地上便成了雪。

羽绒撒完了这么冷的天他看着我们吃着丰盛的大餐口水流出来了这是馋的鼻涕流出来了这是冻的眼泪流出来了这是伤心了变成雨滴落在人间是啊天上孤零零他好羡慕热闹的人间



扫码加入
现代快报记者

咨询电话:
025-58598185